

Προτάσεις προς το Κέντρον Θεσ/νικόν

Α.- Ζητούμεν την ευρύτεραν επεξηγήσιν του 2ου άρθρου του καταστατικού ή εν ανάγκη τον λεπτομερέστερον καθορισμόν αυτού δηλαδή "Οτι ο αγών ημών είναι κατά παντός όστις έρχόμενος εις την Αρχήν χαρακτηρίζεται παρά των Συμβούλων ως ακολουθών την πολιτικήν του Βα.Κωνσταντίνου" όπως αυτήν την στιγμήν είναι ο Μεταξάς.

Β.- Προκειμένου ο Σύνδεσμος να είναι κατά της φαιδότητος να δοθῆ μεγάλη προσοχή εις την έκλεκτικὴν μύσιν των μελών, έπεισης να υπάρχει σταθερά γνώμη των μελών περί των εύθυνων και της δικαίας ποινής των Γούναρη Κατζηανέστη κ.λ.π.

Γ.- Όσον αφορά την έκλογήν των 'Ανωτάτων ή 'Ανωτέρων 'Αξ/κῶν οἵτινες θα ναλάβουν την εκτέλεσιν των αποφάσεων του Συνδέσμου προτείνομεν να γίνῃ αὐτὴ μετὰ τῆς σύγκλησιν της Συνελεύσεως.

Δ.- Τί έννοείται έκάστη Μεγάλη Μονάς και έκάστη Μονάς;

Ε.- Προτείνομεν τῆς συστάσιν τριμελῶν ή ~~πενταμελῶν~~ Επιτροπῶν μιᾶς ἐν Θεσσαλονίκη και μιᾶς ἐν Αθήναις ἐξ 'Ανωτέρων 'Αξ/κῶν αἵτινες θα διοικήσῃ τον Σύνδεσμον συνδεόμεναι μετὰ τῶν. Να καθορισθῆ ή δικαιοδοσία των ἄνω Επιτροπῶν ως έντολοδόχων των μελών του Συνδέσμου. Αἱ αποφάσεις των 'Επιτροπῶν να μή υπόκεινται εις την διά ψηφοφορίας έγκρισιν των μελών του Συνδέσμου.

ΣΤ.- Προτείνομεν συστάσιν ταιριῶν εις έκαστην πόλιν διά κρατήσεως μηνιαίως 1 επί τοις 100 ἐκ των ἀποδοχῶν των 'Αξ/κῶν.

Ζ.- Προτείνομεν να συμπεριληφθοῦν εις τον Σύνδεσμον και οἱ 'Αξ/κοί της Χωροφυλακῆς ως και οἱ των μή μαχίμων ὀπλων.

Ἀπαντήσεις εις τά έρωτήματα

Α.- Αἱ εκλογαί πρέπει να γίνουιν ὅσον τό δυνατόν ταχύτερον ἄπου ὀργανωθοῦν τεχνικῶς ήτοι συμπληρωθῆ ή εκλογικῆ ὀργάνωσιν ήτις θα μᾶς παρέξῃ ὅλα τά εχέγκμα της ἀποτυχίας του Μεταξά. Επί του ζητήματος τούτου ο Σύνδεσμος ὀφείλει να ενεργήσῃ ὥστε να υποδειχθῆ ή επιβληθῆ εις την Κυβέρνησιν πᾶσα ἐνὲ νέργεια διά την εκλογικὴν ἀποτυχίαν του Μεταξά.

Β.- Τό ζήτημα τούτο θεωροῦμεν ἐκτός καταστατικού. "Εχομεν την γνώμη ὅτι τό ζήτημα τούτο δέον να ὑποβληθῆ ὑπό του μέλλοντος να επιτύχῃ εις τὰς εκλογὰς κόμματος εις ἑαυτό, ἄλλωστε ο Σύνδεσμος δέν δέχεται ὅτι τό κόμμα των φιλελευθέρων είναι ἀνίκανον να κυβερνήσῃ την Χώραν ἐάν επιτύχῃ εις τὰς εκλογὰς.

Γ.- Εἰς τό έρώτημα τούτο ἀποτελοῦν συνέχειαν του δευτέρου δέν ἀπαντῶμεν.

Δ.- Αἱ δυνάμεις εις τὰς ὁποίας δυνάμεθα να βασισθῶμεν σήμερα είναι ἐπί του παρόντος τό Τάγμα Λέσβου και εις τό 3ον. Όσον αφορά την δύναμιν των 'Αρματικῶν ὅσος είναι ὁ ἀριθμός των κρηθέντων μέχρι σήμερα.

Όσον αφορά την γνώμη ημών ὅτι ο Γουατάς ήθελεν ὑποσκελίσῃ τον Ζαῖρον δέν εὑρίσκομεν ταύτην δεικναιολογημένην καθόσον ως ἐμφαίνεται ο Ζαῖρος ήτο ένδεδειγμένος Αρχηγός και αἱ ἀντιλήψεις του οὐδέν διέφερον των του Μεταξά.

*Παρασημαίνεται ἡ κίνδυνος ἕως στιγμῆς ἐπὶ τὴν ἐπιπέδου
Κατασκευῆς κινήσεων καὶ ἰσχυρῶν συζητημάτων ἐπὶ ὄψιν μακρῶν
ἐπὶ τὸν προβλεπόμενον καὶ ἔργον μακρῶν. Ὁ. Μετὰ τὴν ἐπιπέδου
αἰτίας δὲ ἐπιπέδου τὸ ἐπιπέδου τὸν 2/3 τὸν μέγιστον τὸν τὴν
μακρῶν τὸν πᾶσι τὸν να ἐπιπέδου ἐπὶ ὄψιν μακρῶν καὶ ἰσχυρῶν
συζητημάτων καὶ τὸν ἀπολοχίαν καὶ τὸν ἐπιπέδου τὸν ὄψιν.
ἐπὶ ἀπολοχίαν καὶ τὸν Κόμμα Ἀδελφικῶν Κατασκευῆς καὶ τὸν
κατασκευῆς ὄψιν. ὄψιν τὸν να ἐπιπέδου τὸν ὄψιν. ὄψιν τὸν να
μετασκευῆς ὄψιν μακρῶν.*

*Ἄλλα τὸν ἀνω καὶ καὶ ἐπιπέδου ἐπιπέδου τὸν μετὰ
ὄψιν δὲ να ἐπιπέδου καὶ χεῖρας τὸν ἐπιπέδου τὸν
ἐπιπέδου μετὰ τὸν 5^{ος} ἀπολοχίαν καὶ τὸν ἐπιπέδου.*